

**ОБЩНСКИ СЪВЕТ - БУРГАС**  
**ПОСТОЯННА КОМИСИЯ ПО ОБРАЗОВАНИЕ И НАУКА**

**ПРОТОКОЛ № 3**

Днес, 18.01.2012 г. (сряда) от 16:00 часа, в залата на общинските съветници в Община Бургас се състоя заседание на Постоянна комисия по образование и наука.

Присъстваха: Виолета Илиева-председател; Панайот Жечков-зам.председател и членове: Георги Вдовичин, доц.Здравко Сталев, Васил Джелебов, Станка Рускова-Кирязова, Роза Желева

Отсъстващи няма

От страна на общинска администрация присъстват: Йорданка Ананиева – зам.кмет; Адриана Христова от дирекция „Социални дейности“.

Присъстваха представители на местни електронни медии.

Заседанието откри Виолета Илиева – председател на Комисията. Беше предложен и приет с единодушие от 7 гласа „за“ следният

**ДНЕВЕН РЕД:**

1. ДОКЛАДНА ЗАПИСКА от Димитър Николов Николов – Кмет на Община Бургас, относно: Откриване на процедура по избор на доставчик на енергоефективни услуги на основание чл.48 от Закона за енергийната ефективност
2. ДОКЛАДНА ЗАПИСКА от Димитър Николов Николов – Кмет на Община Бургас, относно: Промяна на капацитета на Дом за деца, лишени от родителска грижа „Александър Георгиев Коджакафалията“, Община Бургас.
3. ДОКЛАДНА ЗАПИСКА от Йорданка Ананиева –Зам. Кмет на Община Бургас, относно: Предоставяне на физкултурен салон, находящ се в сградата на ОУ „Бр.Миладинови“ за безвъзмездно ползване по определен график от ОУСК „Бургас-2007“ от 01.02.2012 г да 01.09.2012 г, свързан с проект по програмата на МФВС „Спорт за децата в свободното време“.
4. ДОКЛАДНА ЗАПИСКА от Атанаска Николова –Зам. Кмет на Община Бургас, относно: Кандидатстване на Община Бургас с проектно предложение за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по Оперативна програма „Регионално развитие 2007-2013 г.“ – схема за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ BG161PO001/1.2-02/2011 „Подкрепа за осигуряване на съвременни социални жилища за настаняване на уязвими, малцинствени и социално слаби групи от населението и други групи в неравностойно положение.“
5. Годишен отчет за дейността на Обществения посредник за 2011 г.
6. Предложение от Светозар Янев –председател на клуб „Преподаватели“, гр.Бургас, к-с „Славейков“ бл.63, вх.8, относно: Предоставяне на еднократна, финансова помощ за лечение на бургаски педагог.

**По точка 1 от дневния ред:**

Комисията се запозна с докладна записка от Димитър Николов Николов – Кмет на Община Бургас, относно: Откриване на процедура по избор на доставчик на енергоефективни услуги по основание чл.48 от Закона за енергийната ефективност.

Комисията изслуша Йорданка Ананиева, която представи подробности по проекта.

След приключване на обсъждането, със 7 гласа „за“, против-0, въздържали се-0, Комисията

**РЕШИ:**

Подкрепя докладната записка и проекта за решение.

**По точка 2 от дневния ред:**

Комисията се запозна с докладна записка от Димитър Николов Николов – Кмет на Община Бургас, относно: Промяна на капацитета на Дом за деца, лишени от родителска грижа „Александър Георгиев Коджакафалията“, Община Бургас.

На въпроси отговори представителят на дирекция „Социални дейности“-Адриана Христова.

Виолета Илиева заяви, че предложението за решение е във връзка с политиката на МТСП децата, лишени от родителска грижа да бъдат изтеглени от социалните домове и въведени в семейна среда.

След приключване на обсъждането, със 7 гласа „за“, против-0, въздържали се-0, Комисията

**РЕШИ:**

Подкрепя докладната записка и проекта за решение.

**По точка 3 от дневния ред:**

Комисията се запозна с докладна записка от Йорданка Ананиева –Зам. Кмет на Община Бургас, относно: Предоставяне на физкултурен салон, находящ се в сградата на ОУ „Бр.Миладинови“ за безвъзмездно ползване по определен график от ОУСК „Бургас-2007“ от 01.02.2012 г да 01.09.2012 г, свързан с проект по програмата на МФВС „Спорт за децата в свободното време“.

Виолета Илиева – много и различни организации се обръщат към инспектората по образование с искане за безвъзмездно ползване на помещения и спортни бази в училищата. Механизмът по почасово възмездно ползване стабилизира заетостта на училищната база.

Йорданка Ананиева – Този механизъм е създаден, за да възмезди разходите, които търпят делегираните бюджети на училищата при отдаване на базата си за ползване от външни лица-клубове, отбори и др.под. Така не се допуска нарушение на бюджетната дисциплина в училищата.

След обсъждане, с 0 гласа „за“, против-7, въздържали се-0, Комисията

**РЕШИ:**

Не подкрепя докладната записка и проекта за решение.

**По точка 4 от дневния ред:**

Комисията се запозна с докладна записка от Атанаска Николова –Зам. Кмет на Община Бургас, относно: Кандидатстване на Община Бургас с проектно предложение за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по Оперативна програма „Регионално развитие 2007-2013 г.“ – схема за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ BG161PO001/1.2-02/2011 „Подкрепа за осигуряване на съвременни

социални жилища за настаняване на уязвими, малцинствени и социално слаби групи от населението и други групи в неравностойно положение.“

Панайот Жечков – трябва да се създадат много ясни и точни критерий при настаняване на нуждаещи се в тези жилища.

Йорданка Ананиева – такива правила ще бъдат създадени и предложени за одобрение от общинския съвет, когато жилищата бъдат завършени и предстои да бъдат настанявани нуждаещите се.

След обсъждане, със 7 гласа „за“, против-0, въздържали се-0, Комисията

**РЕШИ:**

Подкрепя докладната записка и проекта за решение.

**По точка 5 от дневния ред:**

Комисията се запозна с Годишен отчет за дейността на Обществения посредник за 2011 г. и след размяна на мнения, със 7 гласа „за“, против и въздържали се-няма,

**РЕШИ:**

Приема Годишния отчет на обществения посредник на територията на община Бургас.

**По точка 6 от дневния ред:**

Комисията се запозна с предложението на Светозар Янев –председател на клуб „Преподаватели“, гр.Бургас, к-с „Славейков“ бл.63, вх.8, относно: Предоставяне на еднократна, финансова помощ за лечение на бургаски педагог – г-жа Роза Арсова Желева, която е и общински съветник в Общински съвет Бургас.

След размяна на становища, Комисията с единодушие от 6 гласа „за“

**РЕШИ:**

Предлага, след съгласувателно мнение с отдел „Бюджет“ на Община Бургас, д-р Лорис Мануелян да внесе в Общински съвет докладна записка с предложение за отпускане на целева, безвъзмездна финансова помощ на Роза Арсова Желева за скъпоструващо и лечение.

Г-жа Роза Арсова Желева – член на Комисията по образование и наука, не взе участие в обсъждането и гласуване на решението.

*Поради изчерпване на дневния ред, заседанието беше закрито в 16:35 часа.*

Протоколист:

/Сн.Атанасова/

Председател:

/В.Илиева/